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CÂMARA MUNICIPAL DE Xl<:XÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 756 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de outubro do ano de 2021 (dois mil e vinte e 
um) na sede do Poder Legislativo Municipal , localizado na rua da Alegria 41, na Cidade 
de Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores 
para a Sessão Ordinária número 756 (setecentos e cinquenta e seis) com a presença dos 
vereadores que compõem esta Casa Legislativa, exceto os vereadores Edson Cabral (2º 
secretário) e Flávio Rocha. 

Percebendo a ausência do 2º (segundo) secretário, o sr. Presidente convidou o 
vereador Domingos Leandro, para assumir a vaga, composta a Mesa, o sr. Presidente 
pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão. Em seguida pediu 
ao vereador Domingos Leandro, para fazer a chamada dos senhores vereadores e logo 
em seguida a leitura da Pauta do Dia e da Ata da sessão anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos senhores vereadores, foi posta 
em votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Prosseguindo o sr. 
Presidente dispensou o Pequeno Expediente e abriu a Ordem do Dia, passando a 
convidar o vereador Max Saturno, nomeado relator da Comissão de Legislação, Justiça 
e Redação, para apresentar o relatório com o parecer dado aos projetos de lei números 
353 e 354/2021 de autoria do Poder Executivo, que trata do Plano Plurianual referente 
ao período 2022/2025 e do Orçamento Geral do Município para o exercício financeiro 
de 2022. Após a leitura dos relatórios com os pareceres favorável à aprovação dos 
projetos em pauta, o sr. Presidente colocou os pareceres em discussão, não havendo 
pronunciamento por parte dos senhores vereadores, foram postos em votação sendo 
aprovados por unanimidade dos presentes. 

Prosseguindo o sr. Presidente pediu ao vereador Ricardo Uchôa, nomeado 
relator da Comissão de Finanças e Orçamento, para apresentar o seu relatório com o 
parecer dado aos projetos de lei número 353 e 354/2021 respectivamente. Após a leitura 
dos relatórios com os pareceres favorável à aprovação dos projetos, foram postos em 
discussão, não tendo foram colocados em votação sendo aprovados por unanimidade 
dos presentes, posteriormente devolvidos à secretaria da Câmara para receber o número 
de lei Municipal e serem encaminhados ao chefe do Poder Executivo para serem 
sancionados e publicados. 

Aberto o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores 
vereadores, com a palavra o vereador Ricardo Uchôa, saudou a todos, aproveitou o 
momento para parabenizar o companheiro vereador Max, pela passagem do seu 
aniversário, e pede que ele continue sendo essa pessoa lega l e companheiro e que Deus 
abençoe sempre. 
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Depois fez uso da palavra a vereadora Onilda Andrade, que após saudar a todos, 
parabenizou também o colega vereador Máx, pela passagem do seu aniversário e pela 
festa que fez no dia das crianças, falou das críticas feitas por um grupinho aos 
vereadores, mas o vereador não é obrigado a divulgar o seu trabalho em rede social, 
disse ainda a vereadora que esse é um grupinho formado por maus caráteres. 

Ainda fez uso da palavra o vereador Arisson Caetano, que após saudar a todos, 
desejou tudo de bom ao vereador Max na passagem do seu aniversário e pediu que Jesus 
o ilumine na sua caminhada. 

Também fez uso da palavra o vereador José Maurício, que após saudar a todos, 
parabenizou os relatores dos projetos 353 e 354/2021 respectivamente, disse que sem 
esses projetos aprovados nenhum Prefeito consegue trabalhar, e faz parte do trabalho do 
vereador, vir a essa Casa para analisar e votar projetos que sejam de interesse do 
município e bom para o povo. 

Não tendo mais vereador inscrito, o sr. Presidente passou a Presidência da Mesa 
para o 1 ° (primeiro) secretário vereador José Maurício, para fazer uso da palavra. 
Inicialmente saudou os nobres colegas vereadores, funcionários da Casa e populares 
presentes, disse que na última sessão não pode discursar devido ao horário avançado e 
também para dor oportunidade aos colegas vereadores de Palmares e Joaquim Nabuco, 
que vieram apresentar um projeto, por sinal muito importante, agradeceu a Deus por 
mais uma vitória com relação ao problema se sua filha, agradeceu ainda aos padres 
lranildo de Xexéu, Reginaldo de Campos Frios, Moisés de Rio Formoso e Tadeu de 
Palmares, pelas orações, isso mostra que essas atitudes estão no caminho certo. 

Disse que voltando às atividades fez visita ao hospital de Xexéu e ao PSF de 
Campos Frios, e que tinha recebido um telefonema de uma agente de saúde do 
município pedindo um exame para o marido dela, disse que procurou a secretária de 
saúde do município e não foi atendido, frisou que já defendeu nessa Casa a saúde do 
município, mas o Prefeito o atendeu, falou que irá protocolar um ofício na secretária de 
saúde solicitando da secretária que mostre para essa Casa quais os exames que estão 
fazendo e quais as pessoas que foram atendidas nesses 10 ( dez) meses com os seus 
endereços, pois se estão atendendo porque só os vereadores não têm o direito de 
requisitar?. Sabe que a secretária de saúde não gosta desse vereador, mas ela sabe que 
ele está aqui porque o povo colocou, e pede mais respeito por parte dos secretários para 
essa Casa. Registrou e elogiou o atendimento do Secretário de Transporte sr. Jonathan 
Mendes (Gona), e acha que isso deveria acontecer com todas as secretárias parabenizou 
o vereador Máx, pelo seu aniversário desejando muitos anos de vida e que ele cresça 
muito politicamente e que Deus abençoe sua vida pública. 

O Presidente em exercício vereador José Maurício, falou que antes de passar a 
Presidência, disse que o vereador João Paulo, foi muito feliz na sua colocação, e que os 
colegas vereadores façam o mesmo, corram atrás dos seus direitos e exijam toda 
sinceridade e todo respeito por parte dos secretários . 

Retomando ao cargo o sr. Presidente João Paulo, agradeceu a presença de todos, 
convocou uma nova sessão para o dia (vinte e dois) do mês de novembro do ano em 
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curso às 20:00 horas no Plenário desta Casa Legislativa, depois pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata 
que lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 25 de outubro de 2021 

-d=O PEREIRA 
Presidente da Câmara Municipal 
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